



基督信仰 分享

基督徒得勝的生命

我們對主耶穌復活的事蹟並不陌生。新約聖經清楚記載祂被捕，受大司祭審判、定罪、受酷刑，最後被釘在十字架上，死後被埋葬，第三天光榮復活而戰勝了死亡，成為了我們生命的勝利者。這意味著祂不但戰勝了死亡的毒勾，也戰勝了這邪惡的世界。「復活」的原文來自拉丁文的「復生」、「復甦」或「甦醒」，也指向耶穌親自經過死亡的幽谷，最後帶著復活的生命，進入一個在聖三內光榮和永恆的境界。

聖保祿在格林多前書 15 章 16 至 17 節說道：「耶穌基督如果沒有復活，你的信仰便是假的，你們還是在罪惡中。」這就是說，如果基督耶穌沒有復活，我們所信的都是枉然，和作了虛假的見證。

若望福音 16 章 33 節，耶穌對門徒說：「你們在我內得到平安。在世界上你們要受苦難；然而你們放心，我已經戰勝了世界。」在這一節經文，耶穌坦然地告訴我們世上有苦難，但也囑咐我們可以放心，因為祂已經戰勝了世界的一切。因此，我們要常常提醒自己：主耶穌已經光榮地戰勝了世界，我們在祂內，也必須經歷祂的得勝，令生命得到豐盈。

耶穌來到世界，成為我們的救贖者。祂毀滅了撒旦的國度，成為世界的勝利者。主耶穌願意為我們被釘在十字架上犧牲自己的性命，在復活的勝利中帶著歡欣和喜悅。因為祂已經得勝，我們可以靠著祂，在一切事上也大獲全勝！

基督徒不應害怕挫折和苦難，因為天主從來沒有應許我們沒有任何苦難和天會常蔚藍。人生不如意事十常八九，我們無須驚慌失措。人生的旅途中難免會遇到憂傷和失意，耶穌就是期待我們在困難中依靠祂，使靈命得到成長。祂從憂慮和苦難中安慰我們，藉信靠天主的力量而度過一切。

不管我們是否基督信徒，在現世的生活中，大家都會遭受到不同的苦難。兩者的分別：基督徒的信念、價值觀和生活方式，和不信者有著很大的分別。當一個人認識基督信仰時，都會以信仰上的教導為依歸，意思是在一切事上，都以基督為首的方式生活。

其實，基督徒不管在價值觀、觀念和肉體的慾望上，都要以耶穌的榮耀十架作為武器。祂的十字架永遠是我們的榮耀和記號，因為耶穌是復活的主，祂戰勝了死亡，上天下地都要向祂屈膝，稱祂為君王。

既然我們接受了天主的救贖，我們就應該把耶穌得勝的好消息傳揚出去，分享給其他人。我們無須懼怕怎樣做和怎樣說，只要在祈禱中請求聖神帶領，透過自己的話語和真實的經歷告訴他人，基督的確從死裡復活，成為我們生命得勝的證據，並永恆地享受天主的恩寵。

最後，不管我們面臨甚麼樣的困難，也能從天主身上取到平安，因為主耶穌已經戰勝了罪惡和死亡，魔鬼的一切試探和攻擊，再也不會得逞。讓我們藉著祈禱和每日靈修，緊貼天主聖三，過著得勝的生活。亞肋路亞！



梅杰神父